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Опрос, проведенный "Левада-центр", показал, что большинство россиян верят, что
президент Владимир Путин искренне хочет добиться повышения благосостояния
населения.

  

24% опрошенных заявили, что глава государства сможет улучшить жизнь народа, 48%
опасаются, что президенту помешает "бюрократия и отсутствие хорошей команды".

  

Большинство опрошенных (28%) считают, что Владимир Путин успешно и достойно
справляется с решением проблем страны, 39% отметили, что президент сможет
справиться с проблемами и в будущем.

  

Отношение 55% россиян, согласно опросу, к Владимиру Путину за последнее время не
изменилось, при том 14% россиян стали лучше относиться к президенту.

  

Российский президент прокомментировал сообщения о своем высоком рейтинге среди
россиян. Он выразил благодарность народу за такую поддержку и такое отношение к
его работе.  

  

«Думаю, что люди видят, что я работаю напряженно, открыто, честно и искренне
стремлюсь к достижению тех результатов, которые нужны стране. Полагаю, что видят
также и то, что не все удается сделать, — у нас люди умные, наблюдательные. Но
полагаю, что главным является искреннее стремление к максимальному результату, к
тому, чтобы страна чувствовала себя в большей безопасности, а люди жили лучше», —
сказал Владимир Путин.
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